

XXIV. ÉVFOLYAM 2. SZÁM 2023. FEBRUÁR

VÉPI KRÓNKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Napirenden a költségvetés, az önkormányzati lakások bérbeadásáról szóló rendelet

Január utolsó napján ült össze Vép és Bozzai képviselő-testülete. Idei első ülésükön a költségvetés, az önkormányzati lakások bérbeadásáról szóló rendelet és az Erdődy-kastély hasznosítása is témát adott.

A művelődési házban tárgyaltak az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről a mindkét önkormányzatot érintő előirányzatok tekintetében – a várható intézményi személyi változásokról, működési, költségvetési, finanszírozási kiadásokról, fejlesztési javaslatokról is beszélt Eredicsné Horváth Lenke pénzügyi osztályvezető. A részletes tervezet a város honlapján elérhető. Elfogadták a képviselő-testület 2023. évi munkatervét. Napirenden szerepelt a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselőkre vonatkozó illetményalap, a polgármestert, köztisztviselőket, a hivatali munkavállalókat megillető juttatások és az intézményvezetők illetménykiegészítése.

Módosul az önkormányzati lakások bérbeadásáról szóló rendelet: a Kolozsvári utca 2. szám alatti háromszobás lakásban jelenleg három bérlő lakik. A lakbéreket a használathoz – a szobák alapterületéhez – igazították.

Az önkormányzathoz fordult a Kultúr-Oktatás Kincsei Egyesület a volt Erdődy-kastély és a hozzá tartozó kert ingatlanegyüttes újrahhasznosítására vonatkozóan. Amint Vári Zsolt, az egyesület vezetője jelezte: szervezetük már több éve otthont keres művészeti tevékenységük helyszínül. Turisztikai és kulturális központ létrehozásán gondolkodnak. Általános támogató levelet fogalmaz az önkormányzat, amelyben kifejezik: minden elképzelésnek örülnek, ami hozzájárul ahhoz, hogy a városban lévő elhanyagolt állapotú kastélyépület visszakapja régi fényét – döntöttek az ülésen.

Folytatás a 2. oldalon

Bölcsődei farsang – Vidám télűző ünnep a legkisebbeknek

2021 őszén nyitott a vépi bölcsőde, tavaly után az idén is farsangoltak a kicsik. A szülők a mesevilág téma szerint öltöztették be az apróságokat, akiknek a napirendjéhez kötötték a farsangot: reggeli után kezdtek őket öltöztetni a kisgyermeknevelők.

Télbúcsúztató rendezvény a farsang – az átlagosnál színesebb, hangosabb nap: a gyerekeket ezzel hangoztatják a következő évek farsangjaira, mondta el Palma Kinga óvodavezető. A kép tanúsága szerint a jókedv, a finomságok, a zene és a tánc sem hiányoztak a mulatságról.



ÖTE közgyűlés

Tisztújító közgyűlést tartott február 10-én a Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A művelődési házban beszélgettek el, és új tagokat is felvettek maguk közé az önkéntesek.

Folytatás a 7. oldalon

Folytatás az 1. oldalról

Napirenden a költségvetés, az önkormányzati lakások bérbeadásáról szóló rendelet



Négy hétig tart nyári szünetet az óvoda: július 24-től augusztus 20-ig; és három hétre zár be a bölcsőde: július 31-től augusztus 20-ig – a dolgozók szabadságát adják ki és a karbantartás történik ez idő alatt, ismertette Palma Kinga óvodavezető. Természetesen felméri, hogy felügyeletet igényelnek-e a szülők.

Legyen biztonságosabb a buszmegálló a Ferenc majornál – ezzel a kéressel fordultak az ott lakók az önkormányzathoz. Válaszában a Magyar Közút Nonprofit Zrt. arról tájékoztattott, hogy az érintett útszakasz átépítése nélkül a helyszínen öböl kialakítására nincs kellő pénzügyi fedezetük. Másik esetben öböl kialakítása nélkül is lehet

lehet növelni a gyalogosok és az utazóközönség biztonságát, ami kisebb építési beavatkozással járna. Így kiküszöbölhető, hogy a padkán kelljen várakozni. Az viszont az önkormányzat feladata, írták. A polgármester megígérte, hogy felveszi a Volánnal a kapcsolatot: jelezzék a buszsofőröknek, hogy olyan helyen álljanak meg, ahol nem sárban szállnak fel az utasok, szilárd burkolat van a járda mellett. A szemben lévő nagykapunál pedig aszfaltozott a terület. Rózsa Hajnalka képviselő felvetette a Vadász utca burkolatának kérdését. Márciusban kezdődik el az aszfaltkeverés, akkor lesz mód a kátyúzásra, jelezte a polgármester. Mint mondta, tervezik az utca csapadékvíz-elvezetését – a kivitelezéssel egy konkrét következő pályázatra várnak.

Zárt ülésen döntöttek a képviselők a kitüntetési javaslatokról. tk

Tisztelt Adófizetők! Kedves Támogatóink!

Ismét eltelt egy esztendő, és újra lehetőség van arra, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át mindenki nemes célokra fordíthassa. Ebben az évben 20. alkalommal lesz lehetőség arra, hogy **adójuk 1%-át** a

TUDÁS FÁJA KÖZALAPÍTVÁNY-nak „címkézzék”.

Az előző év során az Önök adójának 1%-át, azaz 399 475 Ft-ot utaltak át alapítványunk számlájára.

Támogatóink felajánlását az alapítvány céljaival összhangban tehetséggondozásra, a tanulók jutalmazására, versenyeztetésére, sporttevékenységre, valamint színvonalas kulturális rendezvényekre kívánjuk felhasználni. Bízunk abban, hogy a vépi emberek megértik ezt, és ismét azon lesznek, hogy ez az összeg helyben maradjon, és gyermekeik, unokáik érdekeit szolgálhassa. Az állam lehetőséget ad Önnek, hogy egy fillérenyi pluszkiadás nélkül, **adója 1%-ának „címkézésével” segíthesse azt a szervezetet, melynek közérdekű céljaival egyetért.** Őszintén reméljük, hogy alapítványunkat választja.

Alapítványunk neve: TUDÁS FÁJA KÖZALAPÍTVÁNY
Számlavezető pénzügyintézet: Takarékbank Zrt.
Számlaszáma: 72700215 – 30202913

Molnár Krisztina sk.
a kuratórium elnöke

Több mint másfél tonna használt ruha a Sulizsák-akcióban

Csatlakoztak a Sulizsák programhoz: az iskolának gyűjtöttek és az újrahasznosítást segítették a Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI diákjai, tanárai. A ruha-gyűjtési napokon több mint másfél tonnányi ruhanemű gyűlt össze.

Örökös ökoiskola a Hatos – az elmaradt őszi papírgyűjtés alternatívájaként merült fel, hogy regisztráljanak a Sulizsák-programba.

Az iskola vezetése örömmel fogadta a kezdeményezést, megke-resték a szülői közösséget, akik ugyancsak lelkesedtek az ötletért,

mondán: a gyerekek a környezet-tudatosságról és a fenntarthatóságról tanulhatnak a gyakorlatban. Onnantól felgyorsultak az események: felvették a kapcsolatot a programszervezőkkel, megkapták a kezdőcsomagot – a plakátokat és a 300 darab zsákot –, elkészítették a felhívást, és kijelöltek két napot a gyűjtésre – tudtuk meg Tancsics Anett tanárnőtől. A zsákokat – újrachordható, tiszta női, férfi és gyermekruhákkal, cipőkkel, lepedővel, függönnyel – január 27-én, pénteken délelőtt és január 30-án,

hétfőn délután lehetett eljuttatni az iskola tornatermébe.

A gyűjtőcég január 31-én szállította el a zsákokat, megrakva összesen 1578 kilogramm használt textíliával. A hetedik és nyolcadik osztályos fiúk segítettek a gyűjtésben és a pakolásban – a segítségüket külön megköszönte Molnár Krisztina igazgató az iskola farsang elején.

A gyűjtés nemes célt szolgál: a ruhákért kapott mintegy 80 ezer forintból a Tudás Fája Közalapítvány, azon keresztül az iskola tehetséges tanulói kapnak támogatást. Szilágyi Tibor a szülői közösség, Tancsics Anett pedig a pedagógusok nevében elmondta: a gyűjtést ősszel folytatják, ha lehet, még szélesebb körben. tk



Szilágyi Tibor, Tancsics Anett, Molnár Krisztina és Balogh Dávid a 8. b-ből

Félévi értékelés: 4,26!

Azt hiszem, mindannyian elégedettek lehetünk, mert ilyen szép tanulmányi eredményt értek el a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói félévkor. Büszkéek lehetnek a szülők, pedagógusok, akik a tudásszerzés és elsajátítás folyamatát felelősséggel támogatták, irányították és számon kérték a gyermekek iránti felelősséget szem előtt tartva. Büszke vagyok igazgatóként én is, hiszen 43 tanuló kitűnő bizonyítványt vihetett haza boldogan, akikre a legbüszkébbek lehetünk, hiszen ők a kitűnők, a legjobbak:

- 1.A Béres Jázmin, Horváth Nóra, Lisztes Dorka, Nagy Olivér, Okos Benedek, Süle Krisztián, Tancsics Fanni, Turay Laura, Varga Lili
- 1.E Csizmadia Sára, Szalai-Csire Leila
- 2.A Dávid Gréta, Kajcsos Réka, Kiss Máté, Lendvai Soma József, Őri Johanna, Pócza Áron, Vigh Nilla Zorka
- 2.B Császár Abigél Róza, Farkas Zoé Eliza, Tátrai Hunor
- 3.A Nagy Natália, Rádi Amina
- 3.B Babai-Mező Abigél, Bárdi Réka, Imre Ádám, Jurik András, Vukits Kata
- 4.A Kurcz Ramóna, Pál András Zoltán, Simon Dominik, Süle Emma
- 5.B Imre Panna, Kovács Alíz, Szalai Ivett, Vigh Bora Betta
- 6.A Nagy Regina Anna, Velladics Alíz
- 7.A Simon Ármin, Szöllösi Máté, Varga Ádám
- 8.A Kispál Patrik Levente, Vigh Misa

Félévi értékelés: 4,26!

Büszkék vagyunk a sok tanulmányi és egyéb versenyen részt vevő és iskolánknak jó hírnevet hozó diákokra, akik képviselik az iskolánkat, akikre büszkék mondjuk: „Hajrá Hatosok!”

Jó hír, hogy a tavalyi félévhez képest nem változott azoknak a tanulóknak a száma, akik nem tudták teljesíteni a félévet. Ők heten vannak, akik egy vagy több tantárgyból kapnak majd tantárgyi megsegítést a felzárkóztató foglalkozásokon. Összesítve a tanulóink 53 százaléka példás, 30 százaléka jó szorgalmú, 14 százaléka változó és 3 százalék hanyag.

Nézzük, milyen a tanulók magatartása, mert kiemelt feladatunk még mindig a tanulók környezet-tudatos magatartásának formálása, viselkedéskultúrájának alakítása: 58 százalékkuké példás, 25 százalékkuké jó, 14 százalékkuké változó magatartású. Örvendetes, hogy csak a felső tagozaton van rossz magatartású tanuló, mindösszesen 7 fő.

A magatartási problémák megoldása érdekében az osztályfőnökök és az iskolavezetés is kapcsolatot tart a szülőkkel. Az idei félévben több alkalommal összehívtuk a tanulókat a problémák miatt.

Mennyit mulasztottak tanulóink? Viszonylag sokat: 9 788 órát, ez azonban kevesebb, mint a tavalyi félévben. Sajnos 24 óra igazolatlan hiányzás is összejött. Az osztályfőnökök minden esetben megtették a hivatalos intézkedést. Hálás köszönet dr. Garda Károly gyermekorvos együttműködésének, segítőkészségének.

Mindezek mellett reméljük, a szülők is elégedettek: a délutáni foglalkozások sokszínű választéka, a művészeti iskola környezet és kézműves kultúra és társastánc tanszak foglalkozásai, a különböző szakkörök, a tehetséggondozó foglalkozások, a sok-sok osztályprogram tartalmas időtöltést biztosítanak gyermekeik számára.

A nagycsoportosoknak szervezett iskola-előkészítő foglalkozások és a szülőknek szervezett tájékoztatók reméljük, hogy megkönnyítik az óvodából az iskolába lépést. Iskolánk tanulói és felkészítő tanárai színvonalas megemlékezésekkel és rendezvényekkel járulnak a város kulturális életéhez.

Példaértékű oktató-nevelő munka, kimagasló hozzáállás a tanulókhoz, emberség, türelem. Ez volt jellemző az iskola minden pedagógusára.

A technikai személyzet kimagasló munkája nélkül nem lettünk volna ilyen sikeresek. Intézményvezetőként büszke vagyok arra, hogy kiváló partnerekkel dolgozhatunk együtt, egy maximálisan támogató, lelkes szülői közösséggel és elhivatott kuratóriumi tagokkal rendelkező Tudás Fája Közalapítványal.

Molnár Krisztina intézményvezető

Újra együtt diákok, tanárok és szülők a Hatos-iskola farsangján

Megint eljött az iskolai farsang ideje: január 3-án délelőtt a Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI-ban öltöztek kreatív jelmezekbe a gyerekek.

A diákönkormányzat napja, tanítás nélküli munkanap volt január első péntekén a Hatosban – hagyományosan ilyenkor rendezik a farsangot. A pandémia évei alatt az osztálytermekben buliztak a gyerekek – most megint az összes diák összegyűlhetett az aulában.



Újra együtt diákok, tanárok és szülők a Hatos-iskola farsangján



Az osztályonkénti felvonuláson rácsodálkoztak egymás jelmezeire és bemutatták saját készítésű vagy kölcsönzött maskaráikat. Focista, kalóz, hókirálynő, viking, egyiptomi istenség, mesterien elkészített kólás flakon és túrórudi mutatkozott be a Hegedüs-Nemes Tímea, Szilágyi Tibor, Molnár Krisztina, Gyórfi Judit és diákönkormányzati tagok alkotta zsűrinek; Wednesday, Harley Quinn és vámpír szakács borzolták a kedélyeket, a szereplőkből összeállt a Star Wars csapata, spanyol táncosokból és pókemberekből sem volt hiány. Csoki-különdj járt a zsűritől a legötletesebb öltözetekért. Az alsósok bemutatója után a felsősök műsorokkal készültek, aztán vetélkedtek. Lelkes pedagógusok is csatlakoztak a gyerekekhez: indiánok, kis sárkány, tavasz anyó és hétpettyes katica terelgették őket a padosrok között. tk

A HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA PROGRAMJAI

| | |
|----------------|--|
| Március 6–10. | „Pénz7” pénzügyi és vállalkozói témahét • FELSŐ TAGOZATON |
| március 14. | 11:00 Ünnepség a Középiskola nagytermében |
| március 15. | NEMZETI ÜNNEP /tanítási szünet/ |
| március 20. | A Boldogság Nemzetközi Napja |
| Március 21–22. | A 8. osztályosoknak a tanulói adatlapok módosításának lehetősége |
| március 23. | 8.00 – 11.00 NYÍLT NAP a leendő 1. osztályos tanulóknek és szüleiknek |
| március 24. | TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP • Nevelési értekezlet a pedagógusoknak |

A böllérversenyre készül a TEVE – Sütit elfogadnak

Az idén második alkalommal indul a vépi csapat a Lukácsházi böllérversenyen, **2023. március 4-én.** A települést a Tegyük Együtt Vépért Egyesület (TEVE) gerince képviseli. A tavalyi jó helyezést szeretnénk felülmúlni, ezért kérjük, hogy aki teheti, apró sós vagy édes süteménnyel támogassa a részvételt. A süteményeket március 3-án a művelődési házba kérjük eljuttatni! Minden felajánlást hálásan köszönünk!

A lézervágás, gravírozás Nagy Attila hobbjaja

CNC-marással és lézervágással, gravírozással készít mives dísz tárgyakat Nagy Attila, aki főállásban minőségbiztosítási mérnök.

A műhelyében találkoztunk.



Legutóbb az egyik vépi székhelyű fuvarozócég járműparkja „gyarapodott” az általa gyártott, élethű kidolgozású, 60 centi hosszú, 10 centi magas mini kamionnal – abba gyűjtik adományait a rászorulóknak részére, valamint munkavállalóik ötleteit. Előtte a Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület bálján tűnt fel egy házikó formájú adománygyűjtő doboz – azt is ő készítette. A jótekonysági adventi forgatagban már Attila maga is bemutatkozott: 3 D-s karácsonyfadíszeket, rénszarvasokat árult a vásáron, amit az iskola szülői közössége szervezett. Minden 2011-ben, egy pirográf technikával díszített fa dobozzal kezdődött, benne a leendő feleségének szánt eljegyzési gyűrűvel.

– Egy japán cégnek dolgozom - minőségbiztosítási területen: LCD-kijelzők minőségbiztosítási ügyeit intézzük. Szellemi munkát végzek, számítógépen dolgozom, kellett

mellé valami, amivel kézzelfoghatót tudok alkotni, ebben tudtam kiteljesedni.

Korábban belekóstoltam a fényképezésbe, a drónozásba. Két éve villanyszerelő tanfolyamot végeztem, aztán 2020-ban, már a Covid-időszak elején vettem

egy CNC-márót. Azt egy nagyobb és profibb márógép követte.

2022 szeptemberében vásároltam a lézervágót: a különböző paramétereket szabályozva lehet vele gravírozni, vékonyabb anyagokat vágni.

Én fával foglalkozom, de bőrvágásra, -gravírozásra, papír, műanyagok, üveg gravírozására is használható.

Az igazsághoz hozzátartozik, hogy mérnök apósa lombfűrész-technikával dolgozik, abból is „sok minden ráragadt”, amit nála látott, de alapvetően autodidakta módon képezte magát.

Az asztalon a mintadarabokat mutatja: személyre szabott, névvel ellátott, családi ünnepeket jelző táblák, faliórák, kisebb-nagyobb

táblák, faliórák, kisebb-nagyobb méretben díszdobozok, pácolt, lakkozott ékszer tartó dobozok, bortartók rétegelt lemezből és egy 3D-s fa dombormű, amit speciális antik festékkel kezelte.

– A legtöbb idő a tervezéssel, a számítógépes munkával telik. A kivágást a gép végzi, igaz, ez is felügyeletet igényel. Aztán jön még az utómunka: a ragasztás, pácolás, festés, lakkozás, csiszolás. Összeszerelés szempontjából eddig a kamion volt a leginkább időigényes. A dombormű-marásnál az anyagvastagság miatt egy pár milliméteres eltérés is okozhat olyan hibát, ami 12 óra munkáját tönkretelheti. Fa esetében a lézervágásnál, ha a vágási élék özbarának, akkor állítottam be jól a gépet. Minimális kormozódás megengedett, de az erős beégek már nem esztétikusak – árulja el.

A hobbjaja arra tanította: meg kell tervezni a dolgokat. Kezdi érezni, hogy ennek nagyobb súlya van, mint a gyors kivitelezésnek. A tervezésben folyamatosan fejlődni szeretne, és meg akarja tanulni a 3D-modellezést. A fán kívül szívesen dolgozna bőrrel és üveggel is. További fejlesztésekben gondolkodik a vevői elégedettség növelése érdekében.

tk



Új parancsnoka és parancsnokhelyettese van a VÉP–Bozzai ÖTE-nek

Tisztújító közgyűlést tartott február 10-én a Vép–Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A művelődési házban beszámolókat hangzottak el, és új tagokat is felvettek maguk közé az önkéntesek.

Varga László egyesületi elnök Kóbor Attila parancsnokot kérte fel, hogy értékelje az önkéntesek elmúlt évi tűzvédelmi tevékenységét. 2022-ben 26 riasztást kaptak, vonultak műszaki mentéshez, tüzeset-hoz is. Februártól decemberig részt vettek rendezvényeken (sátorállítást, körmenet, műszaki bemutatók, falunapok, városnap, pályaorientációs nap stb.) A törzsgárda fix találkozási napjai továbbra is a péntek, hangzott el. A parancsnok beszámolójában kitért tárgyeszköz- és védőfelszerelés-beszerzéseikre, -fejlesztéseikre is. Ezekről később részletesen Horváth Péter parancsnokhelyettes beszélt: a laptoptól a könnyű tűzoltó és műszaki mentő sisakokon keresztül a kéziszerszámokig összesen 2 millió 20 ezer forint tett ki a beruházások összege önkormányzati, BM OKF pályázatokról, valamint adó 1 százalékokból és önerőből.

Beke Szabolcs titkár a tavalyi év pénzügyi beszámolójával készült: 500 ezer forint támogatást kaptak Vép önkormányzatától, Bozzaitól 50 ezer, Kenéztől 20 ezer forint érkezett. A Vas Vármegyei Katasztrófa-védelmi Igazgatóságtól 370 ezer forinthez, az SZJA 1 százalékokból 288 ezer forinthez jutottak. A BM OKF pályázaton elnyert támogatás összege: 953 ezer forint. Egyéb adományokból 765 ezer forintot sikerült begyűjteniük, a tagdíjából 186 ezer forint jött össze. Így a bevételük összesen 2 millió 179 ezer forintot tett ki. Költségeiket, kiadásait is részletezte: összesen 2 millió 537 ezer volt 2022-ben. Az idei év tervei is szóba kerültek.

Ízelítőül: márciusban az oberwarti tűzoltó-kiállításra készülnek Vép és Bozzai tűzoltói, az idén is lesz májusfaállítás, részt vesznek a vármegyei tűzoltó-találkozón, gyermeknapokon, falunapokon, városnapon, kora ősszel pedig újra

tervbe vették, hogy meglátogatják ausztriai testvéregyesületüket. Öten távoztak az egyesületből – a vezetőség szorgalmazta, hogy csak az maradjon tag, aki aktív a tevékenységekben, a munkában –, és két fiatalal – Habda Bálinttal és Schüller Dániellel – bővült a szervezet, akik akkor lehetnek teljes jogú tagok, amikor elvégzik a szükséges tanfolyamot – erről is döntöttek a közgyűlésen.

Huszonöt év után lemondott parancsnoki tisztségéről Kóbor Attila – negyedszázados munkájáért, erőfeszítéseikért nagy tapsot kapott a jelenlévőktől. A tagság egyhangú szavazással Horváth Pétert, az eddig parancsnokhelyetteset választotta meg az egyesület parancsnokává – ő megköszönte a bizalmat, és mint mondta, igyekszik megszolgálni. Pájer András lett a helyettese. Az elnök személye nem változott: a további öt évben Varga László viseli a tisztséget, Beke Szabolcs maradt a titkár.

A tanácskozáson részt vett Kovács Péter polgármester. Mint mondta, nagy öröm, hogy az önkéntes szervezet továbbviszi a városban a tűzoltó-hagyományt, és hogy új tagokkal bővülnek. Kevés riasztást és sok együtt töltött órát kívánt a tűzoltóknak, és megköszönte a településért végzett munkájukat.

Kovács András, a Vas Megyei Szent Flórián Tűzoltó és Polgári Védelmi Szövetség elnöke az ÖTE társadalmi szerepvállalását, sokrétű tevékenységét és felelősségteljes gazdálkodását emelte ki. Gratulált a régi-új tisztségviselőknek, külön említve Pájer Andrást, akinek családja generációk óta ad tűzoltókat Csepregnek és most már Vépnek is.



Göncz Szabolcs a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megbízott tűzoltósági főfelügyelője Kóbor Attilát méltatta: parancsnoksága alatt új úton indult el az egyesület és folyamatos felívelő pályát tudhat maga mögött. Az utána jövő fiataloknak szakmai sikereket kívánt.



Huszadik századi istenes költőktől válogatott Eperjes Károly

Az igazat mondd, ne csak a valódit címmel közel három évtizede járja Magyarországot és a világot zenés előadóestjével Eperjes Károly Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész. A művelődési ház közönsége január 27-én hallhatta a bő egyórás előadást az istenkereső magyar költők műveiből.

Az évek alatt 140-150 verset gyűjtött össze az előadó két antológiából. Az összeállításba József Attilától, Ady Endrétől, Pilinszky Jánostól, Nagy Lászlótól, Szabó Lőrincától, Weöres Sándortól is választott műveket a nagyobb részben középiskolás korú hallgatóságnak.



A hármass szerkezetű műsorhoz Latinovits Zoltán Balassi-estje adta az inspirációt – első részében a szabad akarat köré csoportosultak a versek, a második a megtérésről, a szellemi-lelki fordulatról, a harmadik a lét végső értelméről szólt. Mintha egy rendhagyó irodalomórára ültünk volna be: „feltárta a verseket, hogy másnak is legyen kedve foglalkozni velük.” József Attila A számokról című költeményéről beszélve tisztázta: két létforma van előttünk, az istentörvényű és az öntörvényű lét. Weöres Sándor egysorosát is boncolta: „Isten rajtad: végtelen könny; Isten benned: végtelen mosoly”. Isten arcán a könny-csepp azt jelenti: valakinek a léte fájdalmas ikon. Hogy örömtelivé legyen, a belső világát rendbe teszi. Elmondta kamaszkora istenes versét is: Ady-tól a Krisztus-kereszt az

erdőn címűt – ott az apa-fiú viszonyt emelte ki és a vers gyönyörű metaforáit. Hallottuk József Attila Az Isten itt állt a hátam mögött című versét is – a tékozló fiú meséjét. A szívre nevelni kell, az agyra okítani – a kettő együtt a tanítás. „Morál és bölcelet, a Biblia és Arisztotelész Poétikája” – ez a harmónia, a kultúra – mondta.

Van olyan vers, amit a saját bevallása szerint 16 év után mert elmondani, egy másikat négy év után, és olyan is, amit gyerekként tudott, de csak negyvenévesen értett meg. A költeményekhez lelkileg, szellemileg mélyen kapcsolódó, karizmatikus színész előadása nyitányaként, befejezéseként és a részek között klaszikus zeneszámok hangzottak el: Négyessy Katalin játszott gordonkán. A Déryné Programban érkezett Vépre az összeállítás. tk



Egyházközségünk programjai

A nagybőjti időben templomunkban minden pénteken 17 órai kezdettel a szentmise előtt keresztutat imádkozunk. Szeretettel hívom a Kedves Testvéreket az imádságos részvételre! **Március 13-án**, hétfőn a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezzünk egész nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt **16.45 órai kezdettel rózsafüzéret imádkozunk**, majd a szentmise keretében ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát. A körmenetre gyertyát vagy mécses is hozunk magunkkal! Minél többen halljuk meg Mária kérését és vegyünk részt ezeken az engesztelő ájtatosságokon! **Március 26-án**, vasárnap hajnalban az órákat egy órával előbbre állítjuk. **Ettől a naptól kezdve az esti szentmisék 17.30-kor kezdődnek.** A nagybőjti lelkigyakorlatunk idén is két-napos lesz. **Március 27-én, hétfőn és március 28-án, kedden 17.30-tól lesz** lehetőség a húsvéti szentgyónás elvégzésére, majd a **18.30-kor kezdődő szentmisén** hangzanak el a lelkigyakorlatos szentbeszédok. A lelkigyakorlat vezetésére Dr. Stift Zoltán Angelico börtönlelkész atyát kértem fel. Buzdítom a kedves Híveket, hogy példás buzgósággal vegyenek részt minél többen a lelkigyakorlaton!

Németh Tamás plébános

Negyven éve alakult a Parázs Színpad – Emléktárgyakat gyűjtenek

A művelődési ház állandó programjai mellé az év során sokat terveznek még. Otthont adott a ház a nyugdíjas farsangnak, áprilisban jön a Vas-Film, és a vépi kultúrházban is lesz előadása a Dunántúli Színjátszó Fesztiválnak. A vezetőt, Iszakné Koszorús Juditot kérdeztük.

Hétfőn és páratlan héten pénteken korra este ovis tornára érkeznek a gyerekek a művelődési házba. A hétfő az örömtánc, a jóga és a Jáde Gyöngyök gyermek hastáncosok próbájának napja is. Kéthetente kedden a foltvarrókör tart ott foglalkozást, utánuk Fitt Body Training kezdődik. Szerdánként délelőtt a falugazdász fogadóórájára lehet bejelentkezni, délután, este a hastáncosok próbálnak, aztán gyógytorna következik, és újdonságként pound-fit edzés zárja a napot. Csütörtök délelőtt a baba-mama klubé a terep, délután a Nefelejcs Nyugdíjas Klub tagjai gyűlnek össze. A péntek este megint a gyógytorna-foglalkozásé, utána a hastáncosoké.

A felsorolásból látszik: minden korosztályt megszólítanak.

Az éves tervezőben szerepel már a hagyományos költészet napi közös versmondás, április 22-23-án a Vas-Film és egy héttel később a 10. Nemzetközi Színházi Olimpia részeként a Dunántúli Színjátszó Fesztivál. A színházi olimpiához a Vasvári Játékszín Egyesület szervezőként és közreműködőként is csatlakozik – a hegyháti és celldömölki mellett a vépi helyszínt is bevonják a rendezvénybe. Judit ezzel kapcsolatban hozza elő: 1982-ben Gergye Rezső népművelő megalapította a vépi kultúrházban a Parázs Színpadot. Az 1982 és 1987 között működő csapat országos elismerést szerzett. 1983. április 16-án megrendezték a Vas megyei falusi színjátszók első találkozóját Vépen. Ennek emlékére negyven év után szeretnék összehozni a Parázs Színpad egykori tagjait és támogatóit egy kiállítás és egy emlékezős, beszélgetős este erejéig áprilisban.

A tárlaton bemutatják a csoport működése alatt készült fotókat, újságcikkeket, emléktárgyakat, meghívókat. Azt kérik, hogy aki még őriz emléket abból az időből, ossza meg velük. (A jelentkezéseket a Vépi Művelődési Ház elérhetőségein várják.)

A folytatásban májusban a kultúrházban tartja Hatos-fogat művészeti fesztiválját a Hatos-iskola. Az idén is lesz retró majális és június elején városi gyermeknap; július 8. a Világ Közepe Fesztivál időpontja. Július végén, augusztus elején három hét az Erzsébet-napközis táboroké. Szeptemberben a Tündérbert-rendezvényre, faültetésre készülnek, és lesz majd Erdődy-nap is, reneszánsz fesztivállal, előadásokkal. Valamint tervezik a Déryné Program előadásainak folytatását. tk



Minden játékperc a fejlődést szolgálja

2023-ban január 10. után kezdte meg a felkészülést első csapatunk és az U19-es csapat. Heti három edzéssel készülnek a srácok a tavaszi rajtra. A felnőttek kedden este a Nagy Lajos Gimnázium termében, szerdán Vépen a szabadban, pénteken pedig a gépész termében edzenek. Az U19 kedden és szerdán Vépen a szabadban és konditeremben, pénteken pedig a gépész termében készül. Az edzőmérkőzéseket már jóval korábban lekötöttük, első csapatunk először az Illés Akadémia műfüves gyepén nyert a Körmend ellen 3:2-re. Itt még erősen látszott mindkét csapaton, hogy nagyon az elején jár a felkészülés. A második mérkőzést már Bükön játszottuk a Répcelak ellen, sikerült az őszi eredményt újra hozni: kikaptunk 0:1-re. Majd újabb győzelem következett a Söpte ellen, amit megint egy vereség követett az Újperint ellen játszva. Jövő héten még hátra van egy felkészülési mérkőzés az Akadémián az Akadémia U17 ellen. Ilyenkor minden játékperc csakis a fejlődést szolgálja: az új játékosok beépítését, valamint lehetőséget ad a fiataloknak megmutatni magukat. Több játékos is szerepet kapott a felkészülés során, például Szekeres Kornél, Cseresznyák Adrián és Eredics Milán. Mellettük persze azok is sokat játszottak, akik most már mind az első, mind az ifi csapattal bizonyítanak hétről hétre: Pogácsás András, Szijártó Bálint.

Ami az új játékosokat és a távozókat illeti, Szalai Roland Ausztriába szerződött, Szalay Csaba Újperintre, Wágner Roland Pecölbe. Nekik további sportsikereket kívánunk! Érkezett Jordán Benedek Répcelakról és Balikó Dániel Ausztriából. Felépült a sérülésből Dancs Zoltán és Balikó Martin, remélhetőleg az ő nevüket is egyre többször fogjuk látni az összeállításban. U16 csapatunk is újra edzésben, náluk a legnagyobb gond a létszám volt, sikerült igazolni hozzájuk három játékos is a Pecöl csapatából. Remélhetőleg így eredményesebbek tudnak lenni. U14 csapatunk élén új edző, Borsos Ferenc van, őt a helyiek már jól ismerhetik, hiszen vépi. Az eddig látottak alapján igazán jó kezekben lesznek a fiatalok. Első bajnoki mérkőzésünket Sárvár ellen fogjuk játszani, félig itthon, félig idegenben, mivel a vépi pálya valószínűleg nem bír el egymás után két mérkőzést. Így az U19 Sárváron játszik pénteken, egy héttel később pedig vasárnap itthon a felnőtt csapat – ezzel tudjuk óvni a pályát. Egyesületünk szívesen fogadná az adó 1 százalékanak felajánlását. A Vép VSE adószáma: 19892629-1-18 Mindenkit várunk tavasszal is kis városunk mérkőzéseire. Hajrá Vép!



INGYENES lakossági LED-csereprogram Vép Város Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhöz, csökkentse a villanyszámláját és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a környezetet!

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 éves élettartamának köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint az, aki hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon - <https://ledcsere.hu/> - található kalkulátorunk segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten milyen megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva néhány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevében van villanyszámla, és vépi lakcímkártyával rendelkezik. Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az otthonában található izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként Vépet jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe vehet néhány munkanapot.

Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt követő hetekben kapnak e-mailt a jelentkezők.

A programba 2023. március 31-ig lehet regisztrálni.

www.ledcsere.hu



 TAKARÉKBANK

UTALJON A TAKARÉK NETBANKBÓL!

• Otthonról • Kényelmesen • Gyorsan • 0-24 órában

További információ: www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb

BONTOTT CSIRKE ELADÁSA!

(CSAK MEGRENDELÉSRE)

2023. március 17-én

(KONYHAKÉSZ)

MEGRENDELNI: SZEMÉLYESEN

VÉP, RÁKÓCZI F. U. 169.

VAGY,

TEL.: 94/353-755,

MOBIL:06/30-354-53-42-ES

Tájékoztatás

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a 2023. évi márciusi és a szeptemberi esedékességű helyi adó csekkeket (magánszemélyek kommunális adója, gépjárműadó 2021. év előtti tartozások, talajterhelési díj elmaradások, pótlék tartozások) évente egy alkalommal küldi ki az önkormányzat.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal



OKOS[®]
önkormányzat

Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

- 16.00 Jáde Gyöngyök próba
17.00 Ovis torna Dórival
17.30-19.00 HATHA YOGA
18.30-tól Református istentisztelet
(a hónap első hétfőjén)

Kedd:

- 17.00 Foltvarró kör (páros héten)
18.20-19.20 Fitt Body Training Katával

Szerda:

- 8.00-12.00 Falugazdász fogadóórája
16.00-17.00 Hastánc kicsik
17.00-18.00 Hastánc felnőtt 1
18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
18.00-19.00 Pound-Fit edzés

Csütörtök:

- 9.30- Baba-mama klub
14.00-16.00 Nyugdíjasklub

Péntek:

- 16.30-17.30 Ovis torna (páratlan héten)
18.00-19.00 Gyógytorna Ildivel
19.00-20.00 Hastánc felnőtt kezdő

Egyéb rendezvények:

- Március 7. 17.00-19.00 Véralás
Március 15. 10.00 Ünnepi megemlékezés, koszorúzás,
Vép városért kitüntetések átadása

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:

- Március 2. Társasjáték, kártya
Március 9. Nőnap
Március 16. Névnap, születésnap
Március 23. Karaoke, éneklés

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár Facebook-oldalán és a www.vep.hu weboldalon található.

Polgármesteri Napló

- 2023.01.18. Költségvetés egyeztetése
2023.01.19. Óvoda elektromos bővítése munkaterület-átadás
2023.01.23. 8.30 Vezetői értekezlet
2023.01.25. Leader értekezlet
2023.01.26. Dr. Balázs Péter előadása Szombathelyen
2023.01.27. Eperjes Károly előadása Vépen
2023.01.30. Pénzügyi bizottság ülése
2023.01.31. Városfűtési megoldások – online értekezlet, Testületi ülés
2023.02.02. Bölcsőde garanciális bejárás
2023.02.06. 8:30 Vezetői értekezlet
2023.02.09. Szemle a védőnői rendelőben
2023.02.10. Tűzoltó taggyűlés
2023.02.14. TÖOSZ vezetőségi gyűlés Budapesten

Anyakönyvi hírek



Házasság:

- Miklavicz Nóra és Kámán Dániel



Születés:

- Bardócz Ferenc és Pál Alexandra leánya Dorka • Szalai Gábor és Magyar Nikolett leánya Luca



Haláloset:

- Boros István Ferenc (1946) Kossuth u. 16.
- Kányási Árpád (1955) Hunyadi u. 27.

Kék hírek

Az elmúlt időszakban a vépi körzeti megbízottak tetten értek egy férfit, aki ittasan vezette a járművét. Előállították a Szombathelyi Rendőrkapitányságra, majd büntetőeljárást kezdeményeztek vele szemben, és bevonták a vezetői engedélyét. Egy külföldi férfit embercsempészség miatt fogtak el, további intézkedés miatt a Szombathelyi Rendőrkapitányságra szállították, ahol őrizetbe vették. Egy férfit előállították, mert meghamisította gépjárművének rendszámábláját. Vele szemben büntetőeljárás indult. Hárman figyelmen kívül hagyták a „12T” behajtani tilos jelzőtáblát, ezért a helyszínen bírságot szabtak ki ellenük. Két férfi és egy nő figyelmen kívül hagyta a „STOP” elsőbbségadás jelzőtáblát, ők szintén helyszíni bírságot kaptak a szabálysértés miatt. kmb

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető www.vep.hu oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzártá: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Művészeti és nyomdai felelős: Vajkovic Jánosné (varya6127@gmail.com)